



Corrigendum

Corrigendum to “Extraction, characterization of the polysaccharide extracts from Se-enriched *G. lucidum* (Se-GLP) and its inhibition against oxidative damage in ischemic reperfusion mice”
[Carbohydr. Polym. 80 (3) 774–778]

Wei-Lin Shi^{a,1}, Geng-Zhen Chen^b, Hui Han^{b,1}, Xi Chen^c, Ying-Kai Hong^d,
Ling-Kong Chen^e, Dan Chen^f, Zhen Lu^{a,*}

^a Department of Cardiology, Taizhou Hospital of Zhejiang Province (Luqiao Branch), Taizhou, Zhejiang Province, PR China

^b Department of General Surgery, The Second Affiliated Hospital of Shantou University Medical College, Shantou, Guangdong Province, PR China

^c Emergency Department, Taizhou Hospital of Zhejiang Province (Luqiao Branch), Taizhou, Zhejiang Province, PR China

^d Department of Urology, The First Affiliated Hospital of Shantou University Medical College, Shantou, Guangdong Province, PR China

^e Pharmaceutical Preparation Section, Luqiao Hospital of Traditional Chinese Medicine, Taizhou, Zhejiang Province, PR China

^f Department of General Surgery, The Second People's Hospital of Luqiao, Taizhou, Zhejiang Province, PR China

The authors regret the order of authors that appears in above paper in the May 2010 issue of Carbohydrate Polymers does not accurately reflect Dr. Geng-Zhen Chen's final contribution to this paper. The correct order should be as follows: Wei-Lin Shi, Geng-Zhen Chen, Hui Han, Xi Chen, Ying-Kai Hong, Ling-Kong Chen, Dan Chen, Zhen Lu. Dr. Geng-Zhen Chen is the joint-first author, and Mr. Hui Han is the second author.

The authors would like to apologise for any inconvenience this may have caused to the readers of the journal.

DOI of original article: [10.1016/j.carbpol.2009.12.027](https://doi.org/10.1016/j.carbpol.2009.12.027).

* Corresponding author. Tel.: +86 13750633498.

E-mail address: zhenlu05722@yahoo.com.cn (Z. Lu).

¹ Both authors contributed equally to this work.